[159Tb 6paTbeB Ae/INJIn HAaC/1EACTBO OTLA MOPOBHY. B Hacneacrse
661710 Tpn Aoma. [NOCKO/IbKY AOMa MUJINTb HEJIb3S, UX B3S/IN TPy
craplumnx 6para, a MEHbLUNM BbIAETNIIN AEHBIN: KAXAblk U3 TPEX
craplumnx 6parteeB 3arnsiatunsi rno 800 pybneu, a mnagwime 6patbs
pasaesnam 3tm eHbrn nopoBHy mexay cobou. CKOJ/IbKO CTONII
OANH AOM?

1) 800*3=2400(P)-otaanu ctapwune dpaTtbs BCEro geHer AByM MnagLimm.

240 O 2)2400:2=1200(p)-nony4ymn Kaxxabii n3 bpaTbeB.
3)1200+800=2000(p)-cTonn oauH oM.

24 O O / 2 — 1 2 O O 4)2000*3=6000(p)-CTONMOCTb TPEX AOMOB.

X - CTOUMOCTb JOMOB

X/5 - gonsa Ka)kaoro cbiHa

(800*3)/2 - nonyyeHo KaxablM 13 MnagLumx
(800*3)/2 = x/5

x =1200*5 = 6000 p.

CtommocTb gomos 6000p.



